
広報はだの２月１日号に関するアンケート

作成日： 令和６年３月１５日

回答数

問１

問２

項目
回答数

問３

問４

・

・

〇性別

項目 女性

回答数 1

〇年齢

項目 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 1 2 1 0 0

ガソリン代がかからない 1

その他 0

20歳代

0

このアンケート、なぜEVにしたい人の意見だけ詳しく聞くんですか？推進したいならEVに
したくない人の意見の方が重要だと思いますが、なんのためのアンケートなんですか？

ハイブリッド車（ＨＶ） 1

その他 0

利用していない 0

項目 回答数
ガソリン車 3

電気自動車（ＥＶ） 0

男性

3

回答数
1

広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

自動車自体が高くなっていて、電気自動車も割高と感じてしまう。もう少し、お手軽感が
あれば、電気自動車も普及すると思う。若い世代の自動車離れが進み、高齢ドライバーの
免許返納が加速し、人が減り車が減れば、地球には優しくなるのか。

項目
環境に配慮している

充電スタンドが増えてきた 0

今後、自動車を購入・買い替えをする場合、電気自動車（ＥＶ）にしたいと思い
ますか。

したいと思う したいと思わない
1 3

（問２でしたいと思うを選択した方）そう考えた理由は何ですか（複数選択
可）。

4

普段利用している自家用車の種類は何ですか。


